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Q Ejercicio 1 7

Un trozo de hierro de 200 gramos de masa que se

encuentra a 30 °C, se calienta hasta alcanzar 80 °C
¢, Qué cantidad de calor ha absorbido o desprendido? N
(c, del hierro = 450 J/kg*K).

Un trozo de hierro de 200 gramos de masa que se encuentra a 30 °C, se calienta hasta alcanzar 80 °C

' M.~ Convertimos los dat
2009= { 1%%% ] kg UZlg gveunilg?dses Oc?el QS?S

30°C = (30 + 273) K = 303 K=,
B0°C = (80 + 273) K = 335 KeeT,

La formula a oplicar es:

Imagen PbydBIdUkW

Dominio publico

oustituimos los datos en la Formulal olor especifico del hierro
l=mxc,x (t b = 02 x 40 < (353 - 303)

Primero realizamos la resta del para’ntes&s SOI.UC(O”

y luego los muttiplicau‘ones (l =0‘2 x 450 x 50 = ﬂ = 4500] |

R. El trozo de hierro ha absorbido 4500 J Ejercicios resueltos



Q Ejercicio 2 7

Un trozo de hierro de 200 gramos de masa que se enco ntraba a 200 °C,
desprende, al enfriarse, una cantidad de calor corr  espondiente a 3000 J

¢ Qué temperatura tiene ahora? (c  del hierro = 450) {Ojo! El calor desprendido
tendra signo negativo, ya que representa una pérdida de energia.

rozo de hierro de 200 gramos de masa que se encontraba 4 200 °C, desprende, al enfriarse, una cantidad de calor corresponciente & 3000 J

Il Convertimos los datos
ZDOg_(ZUU lg = 02 kg en unidades del 5.1 l

200°C = (200 + I13) K = 473 Ko,

La fc'rrrulq‘,_a upltcar es;  Sustituimos los datos en la formula) kelor especfico del hierro

Demxox (Ee-b)E-300= 0 < 450 = (1473

mulbiplicamos 0.2x 4J0

-3000=90« (T A]3) e %4 A (3333 +475) T,
70 que estd mulliplicanco pasa 4/5 que estd rescondo posa) |
ol lodo izquizrdo dividiendo ol lado izcvierdo sumendo \--_-‘,’"
l; = 459 67K

St queremos expresar Lo solucidn en °Csblo tenemos que restar 273 a los K
BIGTK = (433, 61-173) ° C =%667 °C e Sotuuon

R. La T; sera de 166,67°C
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Ejercicio 3 (£

Calentamos un balin de plomo de masa 400 g desde 10 °C hasta 90 °C ¢ Qué
cantidad de calor absorbera el balin de plomo al calentarse?

Calentamos un balin de plomo de masa 400 g desde 10 °C hasta 50 °C

4[][] onvertimos los datos
4009 e " o= 949 o i 351

0 °C=(0+ 273K =285 =T,
A o

La frfrrrUlc a apllcar es!  Sustituimos los datos en la formula

L-mocyx (bt L-0AIZ7(363-185)
)0 98041283 SolUcion

R. Absorbera 4128J C .
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Ejercicio 4 (£

¢, Qué cantidad de calor desprenderan 500 gramos de agua al enfriarse desde
100°C hasta 0°C?

¢Qué cantidad de calor desprenderdn 500 gramos de agua al enfriarse desde 100 °C hasta 0 °C?

—

0lg-(0 pg-sigeoin Conertinos os da
; -7 en unidades del S.I.
100° C=(100+273)K=573Kens],

0 C-(0+273K)273K e T,

La térmula a apltcar es!|  Sustitumos los datos en la formda
[=3

O=mecye (£t 0=0.5x4180(273-373)

e [ S 80(100) - 209000 JHSolucion

R. Desprendera 209000 J

calor espeﬁ.‘flco del agua
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Ejercicio 5 (4%

¢, Qué temperatura en °C alcanzan 100 gramos de agua a 15 °C al absorber 1804
julios de calor?

<Qué temperatura en °C alcanzan 100 grarn s de agua a 15 °C al absorber 1804 julios de calor?
10[] =0, q 0
M Convertunos los datos|
I’ (ooo] i 9

“en unidades del S.1 |
15 "C=(B5+273)K =288K =

La fcfrrrula a_oplicar es:| Susticumos Los dafos en la formida calor’ espeico del. aquo

(- rnxc;x (t = 18[]4 =0.1x 180x(t,-266)

e e . i e i

multtphcumos 91 4130 =3 48 pasa o la izquierda dividiendo
B04=418x(t. 288) s B4 248143
288 guso a ld ( _)- ‘#”jm ( ) SOLUC[O”

Convertimos R en E

A (0]
R. Alcanzara 19,3°C Ejercicios resueltos



Ejercicio 6 (4%

Si tuviéramos 5 kg de agua a 22 °C y le suministrasemos la misma energia
gue al plomo de antes (22575 J), ¢ a qué temperatura se pondria el agua?

Si tuviéramos S,ch de agua a 22 9C y le suministrasemos la misma energia que aI plomo de antes
,[cn ertimos

s zzszsr ()

N T ITRTS K,

‘l_u fc’rrrula a aplicar es) Sustitumos los datos en lo formia

- mxc x (t UV 22575 5x 180<(T,-295)

20700 pasa a la izquierd dividiendo

calor espeuﬁcq del aqua

multiplicamos 9x4180 ?.‘ i
I Pl 15
Iy = 20000 < (T,-20) =% > o0 =
275 pasa a la - R S
(zquierda sumondo w————— 0 UClOﬂ

108295 <296, 0K = 296 DK =256 08-273403.06

Converkimos K en (

R. Los 5 kg de agua solo aumentan su temperatura

en 1,08 grados, hasta los 23,08 °C. .
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Ejercicio 7a

Rellena las celdas vacias que hay en la tabla siguiente.

Sustancia Temperatura inicial

¢Absorbido o desprendido?

Temperatura final
2kg | Alcohol 400C aw 1500C g ) [Absorbido |
300 g 034 Hierro 60 °C Eoﬁgs i 240 K ~3013,2 | cal Desprendido
4]kg | Vidrio 349 K 234 K -368000 J IDesprendido |
234 cg M Aire 350C TR 300C g ) Absorbido |
1/2 kgﬁh Nitrégeno oC 90 oC &?' 12000 J Absorbido
10 g Uleg Agua 36 °C S_‘i,? w 48,2 |oc 5123 |Absorbido |

(Los ejercicios estan hechos paso a paso en las tres diapositivas siguientes)
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Ejercicio 7b (£

Rellena las celdas vacias que hay en la tabla siguiente.

Q=mxc,x (E;-ty)
alcohol | (=2 2470(425-55)%434(”]} PEug
Hierro (1-0 5-450 (240-535)--12555] 4@1@ .Ts: 50‘;5;] o feper e 43

are | 0=234-00(303-238)=153925.2]<153.24) | Pora pusar de 3 o 10 dvidines par OO0

Vidrio

:36300041
-

'w,mdmh -368000 =M = 4=m M‘@{:
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Ejercicio 7c

Rellena las celdas vacias que hay en la tabla siguiente.

Llitrégeno

U=mxc,x (E-ty)

Bt

165t ~187489 5-12000 |
su.St:E\?@_W

se ulEiplica S5 por Eodo ¢l () 5 945 pusn cividendo] B
 [too0-874895 5% %, t{=-"-§-“%i=559.m<
It e b i LeSTATBETET

Parn. posar de grado K @ qrodos®C restones 773
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Ejercicio 7d

Rellena las celdas vacias que hay en la tabla siguiente.

l=mxcx (£t
0.014180{t,-309)
S0-4184t,-309)

‘qu—llicmms 41.8_p9r fodo el ()@

A1 %)

T e

Agua

S22t St=STUK

asamos e qrados K o qrodo (. restando 273}
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